

# PHILIPS

## AVENT

Monitor video  
digital pentru copii

Advanced

Privat și securizat (tehnologie  
adaptivă FHSS)

Ecran de 2,7" cu imagine extrem  
de clară pe timp de noapte

Cântece de leagăn și  
comunicare bidirecțională



SCD833



## Întotdeauna aproape de copilul tău

### Conexiune sigură și privată cu tehnologia A-FHSS

Philips Avent SCD833 îți permite să menții o conexiune sigură și privată cu bebelușul tău în orice moment. Ascultă-ți bebelușul cu o calitate perfectă a sunetului și vizionează-l cu o calitate perfectă a imaginii (LCD 2,7"), indiferent dacă este zi sau noapte.

#### Conexiune privată și sigură

- Ecran de 2,7" cu înaltă rezoluție, cu vizualizare de noapte de o claritate excepțională
- Mod eco pentru economisirea energiei, cu indicație de conectare
- Auzi copilul grație sunetului clar
- Conexiune privată și sigură cu tehnologie FHSS adaptivă

#### Libertate, flexibilitate, calmare și liniștire

- Timp de funcționare excelent pentru monitorizare peste noapte
- Alege cel mai bun nivel al sunetului pentru mediul tău ambiant
- Rază de acțiune de până la 300 metri\*
- Cântece de leagăn liniștitoare pentru a-ți calma copilul
- Vorbește cu copilul tău de la distanță

#### Fiabilitate și siguranță

- Știi că ești conectat(ă) cu indicatoarele LED

# Repere

## Timp de funcționare de până la 10 ore



Unitatea reîncărcabilă ușor de utilizat pentru părinte îți va oferi libertatea de monitorizare fără fir timp de până la 10 ore înainte de a fi necesară reîncărcarea.

## Ecran color de 2,7"

Îți poți vedea bebelușul zi și noapte, cu vedere de noapte cu infraroșu de o claritate excepțională, care se aprinde automat în întuneric. Bucură-te de somnul copilului tău cu ecranul foarte mare, de 2,7", color, de înaltă rezoluție.

## Mod ECO

Comută la modul ECO pentru a reduce consumul de energie în timpul momentelor liniștite din camera copilului, în timp ce știi că ești conectat cu copilul tău prin indicatorul unic de conectare. Modul ECO închide transmisiunile audio/video, iar unitățile se conectează numai atunci când copilul scoate un sunet.

## Întotdeauna conectat

Știi întotdeauna când monitorul este conectat și în raza de acoperire. Unitatea pentru părinte emite o alarmă atunci când monitorul este în

afara razei de acțiune sau când nivelul de energie este redus, ajutându-te astfel să te asiguri că ești întotdeauna în legătură cu copilul tău.

## Controlul sensibilității

Acest lucru îți permite să setezi sensibilitatea microfonului pentru unitatea pentru copii. Sensibilitatea microfonului determină ce nivel de zgomot captează unitatea pentru copii, de ex. vei dori să auzi când copilul plânge, dar este posibil să fii mai puțin interesat(ă) de gănguritul său.

## Transmisie video cu sunet foarte clar

Auzi cu perfectă claritate fiecare mic chicot, găngurit și sughit. Nu doar îți vezi, dar îți și auzi bebelușul în orice moment, cu sunet foarte clar, de înaltă calitate.

## Tehnologie FHSS privată, sigură și adaptivă



Asocieră unică a receptorului, pentru o conexiune privată și sigură cu bebelușul tău. În combinație cu noua tehnologie adaptivă FHSS (Frequency Hopping Spread Spectrum - Spectru răspândit prin salt de frecvență), pentru interferențe minime.

## Rază de acțiune de 300 m



\*Rază de acțiune de până la 50 de metri\* în interiorul locuinței și de până la 300 de metri\* în exteriorul locuinței.

## Cântece de leagăn

Nimic nu se compară cu un cântec de leagăn atunci când trebuie liniștit un copil. Din orice cameră a casei poți selecta una dintre cele 5 melodii relaxante și poți apăsa pe buton, ajutând copilul să adoarmă imediat.

## Talk back



Câteodată, copilul tău are nevoie numai de sunetul liniștitor al vocii tale. Prin utilizarea acestei caracteristici esențiale, te poți conecta cu copilul tău din orice cameră te-ai afla.

# Specificații

## Putere

Sursă de alimentare: 100 - 240 V/50 - 60 Hz

## Caracteristici

Tehnologie video digitală: Da, tehnologie FHSS adaptivă

Ecran video LCD: 2,7", color

Sensibilitate reglabilă pentru sunet

Clemă curea

Stil meniu: Pictograme

Indicator conectare și în raza de acțiune

Cântece de leagăn: Da, 5x

Rază de acțiune în exteriorul locuinței de până

la: 300 m

Senzor de temperatură: Nu

Mod vibrații: Nu

